Информация о фонде перераспределения земель.

         В соответствии со ст. 70 Земельного кодекса Российской Федерации в целях перераспределения земель для сельскохозяйственного производства, осуществления крестьянскими (фермерскими) хозяйствами их деятельности, расширения такой деятельности, создания и расширения личных подсобных хозяйств, ведения садоводства, животноводства, огородничества, сенокошения, выпаса скота в составе земель сельскохозяйственного назначения создается фонд перераспределения земель. 
        Фонд перераспределения земель формируется за счет земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, поступающих в этот фонд в случае приобретения Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации или муниципальным образованием права собственности на земельный участок по основаниям, установленным федеральными законами, за исключением случаев приобретения права собственности на земельный участок, изъятый для государственных или муниципальных нужд. 
       Использование земель фонда перераспределения земель осуществляется в соответствии со статьей 78 земельного Кодекса Российской Федерации в порядке, установленном законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]       Администрация Черемошёнского сельского поселения информирует о том, что муниципальное образование «Черемошёнское сельское поселение Мценского района Орловской области » не имеет в собственности   земель сельскохозяйственного назначения для формирования фонда перераспределения земель. 
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