Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с рассмотрением обращений граждан.
Отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги, регулируются следующими нормативными правовыми актами:
Конституция Российской Федерации;
Федеральный закон от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
Федеральный закон от 9 февраля 2009 г. N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления";
Федеральный закон от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";
Федеральный закон от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных";
Федеральный закон от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации";
постановление Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 г. N 373 "О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг";
2.6 Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги
В письменном обращении гражданина, составленном в свободной форме, в обязательном порядке указываются наименование Администрации, либо фамилия, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица. Гражданин также указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресации обращения, излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату.
В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает к письменному обращению соответствующие документы и материалы либо их копии.
В обращении, поступившем в Администрацию в форме электронного документа, в обязательном порядке указываются наименование Администрации, либо фамилия, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) заявителя, адрес его электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, или его почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме, суть предложения, заявления, жалобы.
Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме либо направить указанные документы и материалы или их копии в письменной форме.
При личном приеме гражданин предъявляет документ, удостоверяющий его личность, и излагает содержание своего устного обращения.
При предоставлении муниципальной услуги запрещено требовать от гражданина:
- представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги;
- представления документов и информации, которые находятся в распоряжении Администрации, иных органов в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Орловской области и муниципальными правовыми актами.
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Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения,  возникающие в связи с  рассмотрением обращений граждан.   Отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной  услуги, регулируются следующими нормативными правовыми актами:   Конституция  Российской Федерации;   Федеральный закон от 2 мая 2006 г. N 59 - ФЗ "О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации";   Федеральный закон от 9 февраля 2009 г. N 8 - ФЗ "Об обеспечении  доступа к информации о деятельности государственных органов и ор ганов  местного самоуправления";   Федеральный закон от 27 июля 2010 г. N 210 - ФЗ "Об организации  предоставления государственных и муниципальных услуг";   Федеральный закон от 27 июля 2006 г. N 152 - ФЗ "О персональных  данных";   Федеральный закон от 27 июля 2006 г.   N 149 - ФЗ "Об информации,  информационных технологиях и о защите информации";   постановление Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 г.  N 373 "О разработке и утверждении административных регламентов  исполнения государственных функций и администрати вных регламентов  предоставления государственных услуг";   2.6 Исчерпывающий перечень документов, необходимых в  соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления  муниципальной услуги   В письменном обращении гражданина, составленном в свободной  фо рме, в обязательном порядке указываются наименование Администрации,  либо фамилия, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо  должность соответствующего лица. Гражданин также указывает свои  фамилию, имя, отчество (последнее  -   при наличии), почто вый адрес, по  которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресации  обращения, излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит  личную подпись и дату.   В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин  прилагает к письмен ному обращению соответствующие документы и  материалы либо их копии.   В обращении, поступившем в Администрацию в форме электронного  документа, в обязательном порядке указываются наименование  Администрации, либо фамилия, имя, отчество соответствующего  должнос тного лица, либо должность соответствующего лица, а также  фамилия, имя, отчество (последнее  -   при наличии) заявителя, адрес его  электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного  документа, или его почтовый адрес, если ответ должен бы ть направлен в  письменной форме, суть предложения, заявления, жалобы.   Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые  документы и материалы в электронной форме либо направить указанные  документы и материалы или их копии в письменной форме.  

